

В Лозанне появятся дружинники | Pacifiers will appear in Lausanne

Author: Азамат Рахимов, [Лозанна](#) , 24.11.2014.



Теперь и в Лозанне

Со следующего года улицы столицы кантона Во будут патрулировать бригады дружинников, которым предстоит следить за порядком, предупреждать дебоши и акты вандализма.

|
Next year groups of pacifiers will patrol the town, preventing conflicts, acts of vandalism and surveying order in public spaces.

Pacifiers will appear in Lausanne

Кантональные власти уже не раз поднимали вопрос о деградации поведения молодежи: нравственный упадок, пьянство, ругань и постоянные нарушения общественного порядка. На самом деле, ситуация далеко не так печальна, но члены местного отделения Социалистической партии именно в таких мрачных терминах

объяснили журналистам, почему Лозанна нуждается в регулярных вечерних и ночных патрулях.

Грегуар Жуно, отвечающий за работу департамента безопасности, уверен, что нравоучительная беседа – самое эффективное средство поддержания общественного спокойствия. В этом он сумел убедить и кантональные власти, согласившиеся выделить из бюджета 710 тыс франков на эксперимент, который продлится два года. «Патрули должны будут предотвращать возможные конфликты, успокаивать подвыпившую молодежь, а также следить за тем, чтобы люди меньше мусорили и не совершали актов вандализма», - пояснил Жуно.

Дружинники будут ходить парами, а маршруты их движения будут заранее согласовываться с полицией. Таким образом власти надеются установить контроль не только в центральных районах, но и на периферии. Патрули будут составлены из людей с хорошими физическими данными и высокими коммуникативными навыками. Предполагается, что перед выходом на улицы их обучат основам ведения беседы в конфликтной ситуации, а также подробно объяснят действующие законы. Стоит уточнить, что создаваемые патрули будут называться «бригадами умиротворителей». Узнать их можно будет по темной униформе и яркой повязке на рукаве.

Дружинники не будут иметь права вступать в физический контакт с человеком, и они не смогут проверять документы или задерживать человека. Первое действие дружинника при выявлении серьезного нарушения – вызов полиции. Всего власти намерены подготовить десять дружинников, которые будут патрулировать улицы по вечерам с четверга по субботу.

В первую очередь, патрули должны обращать внимание на поведение людей в возрасте от 18 до 25 лет, уточнил Жуно. Ориентация на молодежь обусловлена печальной статистикой: по данным Университетского госпиталя Лозанны (CHUV), в состоянии сильного алкогольного опьянения в больницу ежегодно попадают около 2000 человек. Большую часть из них составляют молодые люди, не рассчитавшие свои силы во время вечеринок.

Чтобы решить проблему, CHUV разработал [проект отдельного подразделения](#), которое занимается исключительно пьяными пациентами, которые делятся на две категории: в одну попадают люди, которым нужно просто помочь протрезветь, во вторую – люди с алкогольной зависимостью.

Вытрезвители справляются с последствиями, но они не особенно помогают решить проблему. По данным кантональной полиции, в выходные дни в Лозанну, известную своими клубами и барами, из окрестных городов приезжают до 30 тыс человек. Среди них много и молодых женеццев, недовольных ночной жизнью в родном городе. Именно на выходные приходится наибольшее число уличных стычек, отмечают в полиции. В пятницу и субботу поступает до сотни жалоб от местных жителей, недовольных шумом на улицах в ночное время. Стоит ли уточнять, что эти же дни считаются наиболее загруженными работой у сотрудников больниц и вытрезвителей?

Поскольку бесконечной веры в силу слова явно недостаточно для того, чтобы заставить молодежь отказаться от сигарет и алкоголя, правительство кантона

намерено создать все условия для альтернативного проведения досуга. Например, глава Кантональной социальной службы Оскар Тозато сообщил, что гимнастические залы и фитнес-клубы будут работать до полуночи. Чиновник, правда, не смог объяснить, с помощью каких вербальных аргументов он убедит студентов променять вечер в веселой компании на суровую тренировку.

Жуно напомнил, что эффективность работы дружинников зависит и от поведения местных жителей, чувствующих ответственность за собственный город. Надо сказать, швейцарцы старшего поколения часто вступают в диалог с молодежью, в вежливой, но настойчивой манере напоминая о нормах поведения.

[алкоголь](#)

[Лозанна](#)

Статьи по теме

[Вырезатели по-швейцарски](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-lozanne-poyavyatsya-druzhinniki>